

## 失语妇女瞬间高喊“法轮大法好！”

【明慧网】2023年7月的一天上午，我象往常一样来到公交车站向过往民众讲真相。过程中，基本上是我给一个人讲了真相，他就同意做了三退（退出中共的党、团、队组织）。我的心情很快乐。

### 姐弟寻三退保平安

快到中午了，我准备回家给家人做饭。这时，从工商银行里出来一男一女。女的有病，象是得了脑血栓，不能说话。她用手指着我，让那男士把我叫住，好象有话要说。和男士一聊，原来他们是姐弟俩，家住在深山农村，弟弟陪姐姐来市里存钱。他们在车站附近的工商银行把钱存好后，到了汽车站，正好碰到了我。

淳朴、善良的弟弟说：“是姐姐非要找你不行。”我问：“大妹子，你找我有事吗？”她就用手指指我，又指指天，然后又指指她的嘴。再后来，她用手拽着她弟弟，让他讲。弟弟说：“姐姐的意思是让你给她‘三退’保平安。我们姓杜，姐姐是团员，我是党员。”我说：“那就用化名‘尽善’、‘尽美’退出中共组织吧。”

我问：“你们看法轮功真相资料吗？”弟弟说：“看过。”姐姐点点头。我说：“那好，我就从头到尾地再给你们讲一讲，好吗？”姐弟俩同意了。

我说：“法轮功自1992年在长春传出后，在中国有上亿人修炼。法轮大法教人向善，使社会道德回升。同时，也使许多病人明白了怎样做好人，道德水准提高后，身心健康。1995年，大法师父就到国外传功讲法去了，受到了世界各国政府和民众的欢迎，获得了各

国政要和团体颁发的三千多项褒奖。1999年，江泽民迫害法轮功，法轮功学员用自己的修炼经历揭穿了党媒对法轮功的诬蔑。法轮功学员为了让世人了解真相，二十四年来冒着生命危险，不顾警察和不明真相世人的打压、讥笑、侮辱，平和地告诉世人在天灭中共之前退出中共的党团队组织，避免天灭中共时受到连累。并且诚念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，灾难面前命能保。”

我讲时，那姐姐眼睛睁得大大的，专注地在听我讲的每一句话。

### 大法显神奇 失语姐姐发声

得知他们村子和附近没有法轮功学员，我把《祝你平安》、《天赐洪福》等真相资料送给他们，说你们看完后，传给亲朋好友，叫他们知道大法好、也三退，神佛会保佑你们的。我嘱咐要经常诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。能保平安，得福报。

我的话音刚落，霎那间，姐姐高声喊出：“法轮大法好！真善忍



好！”弟弟看到眼前这一幕，抱着姐姐激动地大哭。哭声惊动了等着坐车的人，大家都围了上来。得知姐姐的情况后，大家的眼睛湿了。

过了一会儿，弟弟扶着姐姐上了公交车。二人在车上不去找座位，而是在车上双手向我合十，一直对我摇手，说：“再见！”

那位失语妇女在三退并明白法轮大法好的真相后，大法的超常与神奇就在她身上展现。希望更多的世人了解真相，声明三退，并诚念九字真言，能受到神佛的佑护。

◇文/大陆大法弟子 圣莲

## 法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受

到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇

## 淄博简讯

### 淄博市淄川区法轮功学员杨长宽再次被非法判刑

【明慧网】山东淄博市淄川区法轮功学员杨长宽，被淄博市博山区法院非法判三年，勒索罚金15000元，现已上诉。杨长宽二零一六年曾被非法判刑三年。

二零二三年三月二十三日早晨，淄博市博山区公安局一伙人，伙同昆仑镇派出所，非法闯入淄川区昆仑镇宋家坊村法轮功学员杨长宽、王翠花家中，将夫妻两人绑架，并非法抄家。随后王翠花回家，杨长宽被非法关押在博山区看守所，后被构陷到博山区法院。

### 山东淄博法轮功学员近期遭受骚扰情况

【明慧网】淄博市淄川区双杨镇法轮功学员丁玉芳，在店内给人讲真相，被不明真相者恶意举报。2023年8月1日，双杨镇派出所到店内找她，让到派出所去一趟。丁玉芳上午十点半到派出所，下午五点多回家。期间派出所警察在她家没人时，私闯民宅拿走了师父的法像，至今未归还。

山东淄博经开区傅家镇法轮功学员张克珍，2023年5月12日讲真相被不明真相者恶意举报，5月24日，傅家派出所民警5、6人闯入张克珍家中乱翻，抢走大法书籍和师父法像，张克珍被带入派出所，两个小时后回家。

### 淄博市张店开发区法轮功学员邢素芝被绑架

【明慧网】淄博市张店开发区法轮功学员邢素芝被开发区公安局绑架，现已拘留20多天了。

### 淄博市张店区南定镇法轮功学员胡艳将被非法庭审

【明慧网】淄博市张店区南定镇法轮功学员胡艳将在9月27号被淄博市法院非法庭审。

山东淄博市张店区南定镇法轮功学员相英被非法关押14天，已回家。

## 淄博市高宏入冤狱两个月 情况堪忧

【【明慧网二零二三年八月十五日】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市临淄区齐鲁石化法轮功学员高宏先生，二零二二年十二月五日被淄川区法院非法判刑三年，二零二三年六月七日被劫入山东省监狱。

前几天，其家人去探视时，发现高宏身体已非常虚弱，瘦得脱相，皮包骨头，脸色苍白，说话有气无力，精神恍惚，由两个狱警搀扶着，整个探视过程中都耷拉着头，没说几句话。

据悉，高宏一进监狱就被转入监狱医院，至今还不知道他身体的具体情况。

高宏先生，现年55岁，一九九一年毕业于中国石油大学自动化专业，在淄博齐鲁石化公司研究院工作。他于一九九七年开始修炼法轮大法，按照真、善、忍的标准要求自己，在工作、生活中做一个好人，不争名利，得到周围同事的好评，因专业工作突出获齐鲁石化公司科技进步奖。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙公开迫害法轮功后，高宏多次被中共人员绑架、非法关押。二零零八年八月二十六日，高宏被齐鲁石化公司“610”和齐都公安局非法劳教两年，非法关押在山东男子第二劳教所（王村劳教所）迫害。山东男子第二劳教所采用毒打、吊铐、熬夜、坐小凳、不让说话、奴役，甚至在食物中投放不明药物等多种手段摧残法轮功学员。高宏不放弃信仰，曾七天七夜被剥夺睡眠，遭到毒打、背铐等酷刑折磨，被摧残致骨瘦如柴、生命垂危，于二零零九年十月三日被“保外就医”。

二零二零年七月十五日，山东省公安厅齐都公安局国保警察闯入高宏家中，抄走家中的电脑、打印机、大法书籍、真相资料、平板电脑、书桌及台灯等私人物品，并将高宏83岁老母亲梁中先绑架到派

出所进行非法审讯。当天下午五点半，高宏下班回家在自家楼下，被齐都公安局国保总队张彦林等警察绑架，在齐地派出所连夜被非法审讯至次日下午两点。因疫情原因，他被“取保候审”一年。

二零二二年八月二十九日，高宏被齐都公安局北区分局国保警察韩俊虎和常江非法传唤，告知监视居住强制措施，诱骗他说还在学炼法轮功并录像（其实是搜集迫害证据）。之后，高宏被构陷到淄博市淄川区检察院。二零二二年十二月五日，高宏被淄博市淄川区法院非法判刑三年。

二零二三年三月十四日，高宏被齐都公安局警察绑架到淄博市张店看守所非法关押；六月七日被劫入山东省监狱迫害。

高宏被绑架关押、劫至监狱后，年迈的母亲今年85岁，孤身一人，远在上海的女儿身体长期有病，近期又动过两次手术，无力照顾年迈的母亲。老人血压本来就高，现经常高至200多。心脏也经常跳动紊乱。自从儿子被抓后，老人小便又失禁了，经常自己尿裤子了还不知道。老人还经常忘事，出门经常忘带钥匙，有一次花了100多请了开锁的才进了门。有两次忘关煤气灶，差点酿成大祸。

山东省监狱

地址：济南市历下区工业路南91号

十一监区监区长 李伟：0531-8585325

副监区长 陈岩：0531-8585200

狱政科长 盖景涛：0531-8908285 13964028008

监狱其它电话：0531-87075454

0531-87072206

0531-87072610



迫害法轮功 法网难逃